



Приказом Президента России Владимира Путина 2023 год объявлен Годом педагога и наставника. Миссия педагога – воспитывать человека будущего. Это планка, к которой нужно стремиться всем. Год педагога и наставника проводится с целью признания особого статуса представителей профессии. В рамках Года педагога и наставника в нашей школе 28 сентября прошло заседание круглого стола «Я+НАСТАВНИК= КОМАНДА», на котором присутствовали преподаватели — наставники и молодые педагоги — наставляемые. Заседание круглого стола прошло в неформальной обстановке, за чашкой чая, молодые коллеги и вновь прибывшие учителя участвовали в тренинге «Атомы и молекулы» на сплочение коллектива и построение эффективного командного взаимодействия. Была организована игра «Все дело в шляпе». Главная цель этой игры – общение в различных формах, формирование креативных и коммуникативных компетенций молодого педагога.

Работа, связанная с наставнической практикой – тщательно сохраняемая традиция. Это позволяет молодым кадрам понять, что они не одиноки в решении тех проблем, с которыми они сталкиваются во время своих первых профессиональных шагов.

